Cxema cbopkm

1

K-Bo

MH A€BbIK
MH NPAaBbIA

HAMMEHOBAHME

baaka TCY
boAT M12x40
12 |boATr M12x90

5 |[Kopnyc kpenAeHua Lapda
6 |CTOonOpHbLIM NAAELL

7 |WnAmHT
13 [Tavika M12(c.KoHTR.)

14 [lposep d 12

4 |BKAQABILL B cOope
15 |Wanba d 12

2 |KpoHLuute
9 [NoOAPO3ETHUK THUM A
10 |lap SHI4BA

3 |[KpoHLute
8 |3arayluka

1
11

Mo3.

KIA SPORTAGE 2018-....T. B. ApTukyn DiH) | St) T(kr) C(r)

HYUNDAI TUCSON 2018-....r.8.| T 104 BA (8 83| 75 | 2250 | 1500

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, gevictsyrowjass | C — macca, rnepesgasaemasi Ha rpyHT OCbH uin

Mexay TAra4om v rpuLernom) ocamu npuyena ¢ YeHTPasbHO PacrionOXeHHON OChHo,
S — cratmyeckasi BepTvKaribHas Harpyska Ha Lwap | Korga OH CLEIIEeH C TrayoM U 3arPyxeH 4o
ey TEXHUYECKU A0IVCTUMOV MaKCUMAITbHON MAccs!

TexHnyeckve xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Ne55)
«EpnHoobpasHble npegnucaHusi, kacalowmecs MexaHMYeckmx cuenHbix ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHbBIX
CpeacTB».

M3rotoBuTenb MNOCTOSIHHO coBeplieHcTBYeT TCY, No3ToMy HEKOmMopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUs
Mo2ym bbimb He ompaxeHbl 8 HacmosiweM u3daHuu.

1. TEXHWYECKWE OAHHbIE

Twn coegnHenus: waposoui HnameTp cuenHoro wapa: 50 My Macca komnnekma TCY: 16,7 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKM

TCY (T-K124-BA) M1ACMOPT MBAEMNS ....cveviiieietereree et 1 wm.
ans KIA SPORTAGE/HYUNDAI TUCSON
MNakeT KOMMIEKTYHLNX
3. MIUHIAMX IUY
YctaHoBka TCY aomkHa oCyweCcTBNATLCA TONIbKO B CEPBUCHBLIX LIeHTpax, MMeKLwmx
I JIMLEH3U0 Ha A[AaHHbIn Bug pabot. lMepen yctaHoBkom TCY BHUMaTEnNbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosilen UHCTpyKuuen. NpegBaputenbHO o4yucTUTe pe3b6oBble

] COSiMHeHMH oT KiaCKM iﬂiM HeOGXOiMMOCTMI.

» Nepen Tem, kak npou3sBectn MoHTax TCY, aBToMObMNb HeobxoAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOWN siMe,
OTCOEAMHUTL aKKyMynATopHyto 6aTapeto, 3aTOpMO3WUTb aBTOMODOMMb CTOSIHOYHLIM TOPMO3OM, MOA Koneca
MOMNOXWTb YNopbl.

» PaboTy no MoHTaxy AOMKHbLI NPOM3BOANTL ABa YenoBeka, cobnioaas Mepbl NPeJoCTOPOXHOCTY.

* MNepepn yctaHoBkow TCY HEOBXOAMMO CHSTb 3aAHUIA Bamnep ¢ ycunutenem.

* YCTaHOBWTb B NIOHXXEPOHbI aBTOMOOWNS BkNaabiwm B cbope (4).

» 3aKpenuTb NeBbIN 1 NPaBblil KPOHWTENHBI (2, 3) 6onTammn M12x40 (11).

* YcTaHoBWTb U 3akpenuTb 6anky TCY (1), 3akpenus 6ontamu M12x40 (11).

* YcTaHOBUTb 6amMnep ¢ ycunurenem Ha aBToMoburb.

* MNpw cHaTOM Wape HeobxoanMo ycTaHoBuTb Ha TCY cTonopHbIn naney (6) 1 3arnyLky (8).
* MopcoeanHuTb XxryT nposogos oT LLIPa k anekTponpoBogdke aBToMo6WNs (PeKoMeHAyeTCs ycTaHOBKa
«Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* MopcoeanHNTL akkyMynsATOpHYto 6aTapeto 1 NPoBepuTh AeNCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmbiI 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHuUl

HomuHanbHbIi | Lliar peab6hi**, | Fafika (knacc npouroctr no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvnameTp pe3sCbl MM 45,6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,256 16 18 2,5 3,6 4,0 16 1.8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36




**[Npu MpumeHeHnn pe3sboBbIX COEANHEHNIT C KDYITHBIM LIAroM MOMEHT 3aTSXKKU Ha3Ha4aeTcs 1o 9Tou Xe rabne.



